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GRADIVO ZA 19. REDNO SEJO OBČINSKEGA SVETA, 31. 05. 2018 
 

POROČILO O IZVRŠITVI SKLEPOV 18. REDNE SEJE OS, 29. 03. 2018 

Ad 1. Sprejeta sta bila zapisnik 18. redne seje občinskega sveta, z dne 29. 03. 2018 in poročilo 

o izvršitvi sklepov te seje. 

Ad 2. Občinski svet je bil seznanjen z letnim poročilom skupne občinske uprave Medobčinski 

inšpektorat in redarstvo občin Dobrepolje, Loški Potok, Sodražica, Ribnica in Velike 

Lašče za leto 2017. 

Ad 3. Občinski svet je bil seznanjen s poročilom o poslovanju javnega podjetja Komunala 

Ribnica d. o. o. v letu 2017. 

Ad 4. Sprejet je bil Sklep o določitvi cen storitev zbiranja določenih vrst komunalnih 

odpadkov, odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov (ESA: 

130). Sklep je bil objavljen v Uradnem listu RS, štev. 24/2018 in velja od 1. 4. 2018 

dalje. 

Ad 5. Člani občinskega sveta so bili seznanjeni s poročilom o daljinskem ogrevanju na lesno 

biomaso in delovanju Lesne zadruge Loški Potok (ESA: 131). Sklepa ni bilo. 

 

Ad 6. Občinski svet je  sprejel Zaključni račun občine Loški Potok za leto 2017, poročilo o 

razpolaganju z občinskim premoženjem v letu 2017 in načrt razpolaganja z občinskim 

premoženjem v letu 2018. Zaključni račun je bil objavljen v Uradnem listu RS, štev. 

24/2018.  

 

Ad 7. Sprejeti so bili sklepi v zvezi z investicijo: Komunalno opremljanje in prenova v IC 

Podpreska. Sklepi se izvajajo.  

 

Ad 8. Sprejeti so bili sklepi v zvezi z investicijo: Večnamenski objekt Hrib – II. faza. Sklepi se 

izvajajo. Za izvedbo investicije je izbran izvajalec Samprt d. o. o.. Pogodbena cena je 

 

Ad 9. Sprejeti so bili sklepi v zvezi z investicijo: Podružnična lekarna Loški Potok. Soglasje 

ministrstva za zdravje k delovanju Podružnične lekarne Loški Potok je občina pridobila. 

Ureditev prostorov je predvidena, ko bo iz njih izseljen oddelek vrtca. 

 

Ad 10. Sprejeti so bili sklepi v zvezi z investicijo: Razširitev vodovoda Travnik, skupinski 

priključek Bela voda.  

 

Ad 11. Občinski svet je sprejel Odlok o prenehanju delovanja zavoda: Dom starejših občanov 

Loški Potok. Odlok je bil objavljen v Uradnem listu RS, štev. 24/2018. Postopek izbrisa 

iz registra pravnih subjektov je v teku. 

 

Ad 12. Sprejeto je bilo soglasje k imenovanju ge. Darinke Merhar mag. farm. na mesto 

direktorice javnega zavoda Lekarna Ribnica.  Svet zavoda Lekarna Ribnica je bil s 

sklepom seznanjen. 



Ad 13. Center za socialno delo Ribnica je bil obveščen o sklepu, da v Svetu Centra za socialno 

delo Ribnica lokalno skupnost še naprej zastopa dosedanja predstavnica, to je dr. Lidija 

Šmalc. 

 

Ad 14. Sprejet je bil posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem št. 478-0013/2017. 

Izvajanje tega programa je v teku. 

   Sprejet je bil tudi sklep o ukinitvi statusa javnega dobra na 7 parcelah v k. o. Travnik. 

Sklep je bil objavljen v Uradnem listu RS, štev. 29/2018 in na njegovi osnovi bo občina 

pridobila lastninsko pravico nad temi parcelami in jo vpisala v Zemljiško knjigo. 

Postopek je v teku. 

 

Ad 15. Sprejeta sta bila dva sklepa v zvezi z začasno ukinitvijo podružnične šole in vrtca v 

Podpreski. O sklepih sta bila obveščena Osnovna šola dr. Antona Debeljaka Loški Potok 

in Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. 

     

Drugih sklepov ni bilo. 

Župan: 

              Ivan Benčina 


